



Teleki László Városi Könyvtár és Művelődési Központ

3060 Pásztó, Nagymező út 3.

www.vkmkpaszto.hu

Teleki László Városi Könyvtár
Nagymező út 3.

Tel: 32/463-361; 32/460-100
e-mail:konyvtar@vkmkpaszto.hu

Művelődési Központ
Deák Ferenc út 14.

Tel: 32/460-881, ig.:32/460-456
e-mail:pasztoi.muvmkzpont@gmail.com

Szám: 1.1.7/2012

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű szavazattöbbség szükséges

JAVASLAT

TIOP – 1.2.3/11/1 keretében kiírt

**Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése –
„Tudásdepó Expressz” című pályázatban való részvételre**

Készült: a Képviselő-testület 2012. februári ülésére

Előterjesztő: Antalné Prezenszki Piroska igazgató

Megtárgyalja: Intézményirányítási és Szociális Bizottság, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Előkészítette: Sándor Gáborné igazgatóhelyettes, Bartus László osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az új Széchenyi Terv célja, hogy erősítse a könyvtárak oktatási-képzési szerepét. Az oktatási intézményeket támogatva teremtse meg az infrastrukturális feltételeket a könyvtárak együttműködésén alapuló szolgáltatásainak fejlesztéséhez.

A pályázat lehetőséget biztosít a formális, nem formális és informális tanulást támogató tartalmak hozzáféréséhez, növeli a fogyatékkal élők esélyegyenlőségét a hagyományos és online könyvtári szolgáltatások igénybevételével.

A TIOP 1.2.3/11/1 sz. pályázatban a könyvtár önállóan az I./a komponensre kíván pályázni.

A pályázó működési támogatásnak nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásban részesül. A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100%-a, azaz saját erő biztosítása nem szükséges.

Könyvtárunk ezzel a pályázattal számítógépes parkjából lecserélné a 2000-ben vásárolt számítógépeit, így lehetőségünk lesz 10 fős csoportok fogadására (tanfolyam, könyvtárhasználati foglalkozások). Színes A/3-as fénymásolót, projektort, a hátrányos helyzetűeknek megfelelő programokat, eszközöket kíván beszerezni.

Pályázati támogatással világításkorszerűsítést is megvalósíthatunk, lecserélve a nem gazdaságos világítótestek egy részét, ezzel tehermentesítve a költségvetést.

A támogatás maximális összege: **8 millió Ft.** Ebből eszközbeszerzésre 6 millió ft-ot kívánunk fordítani szállítói finanszírozás keretében.

A pályázatot 2012 február 17-től 2012. május 31-ig lehet benyújtani. Mivel az elbírálás folyamatos, célszerű a pályázatot minél előbb beadni a siker érdekében.

Fenntarthatóság

Minimális áramszükséglet szükséges a számítógépek üzemeltetéséhez, ugyanakkor a technikai eszközök használata bevételt növelő, hiszen fizetős szolgáltatást biztosít.

Fenntarthatósági kötelezettség

A pályázónak vállalnia kell, hogy az infrastrukturális eszközöket, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartja.

Fenntartásnak minősül:

A pályázónak vállalnia kell, hogy a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és a tulajdonjogviszonyban változás nem történik, használatának bármely szervezetnek jogtalan

előnye nem származik. A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye - a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg és nem adható bérbe.

A pályázónak a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten kell nyilvántartania és legalább 2022. december 31-ig meg kell őriznie.

Az előzőekben megfogalmazott információk ismeretében kérjük a Képviselő-testület támogatását.

Határozati javaslat

Pásztó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a TIOP 1.2.3./11/1 számú pályázati feltételeket és támogatja a Teleki László Városi Könyvtár és Művelődési Központ által elkészítendő pályázat benyújtását.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a Teleki László Városi Könyvtár és Művelődési Központ igazgatója

Pásztó, 2012. február 08.

Antalné Prezenszki Piroska
Antalné Prezenszki Piroska

igazgató

Határozati javaslat törvényes!

Dr. Tasi Borbála
Dr. Tasi Borbála
címzetes főjegyző